
    
 

Warszawa, 17 października 2024 r. 

WSPL „SpecLek”-ZAL.2312.17.2024 

WYKONAWCY POSTĘPOWANIA 

NUMER SPRAWY 5/ZAL/2024  

 

dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę leków i materiałów stomatologicznych 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 

Szanowni Państwo, 

w związku z pytaniami, które wpłynęły w prowadzonym zapytaniu ofertowym, poniżej 

zostają udzielone odpowiedzi: 

Pytanie: 

Cz.1 Poz.26  

Camphenol plus roztwór 15ml jest wycofany przez Producenta ze sprzedaży , dostępne 

produkty na rynku to CAMFENOL 10g lub 20ml czy Zamawiający dopuści któryś z tych 

produktów? 

Odpowiedź:  

Zamawiający zmienia opis pozycji na Camfenol 20ml. 

Pytanie: 

Cz.1 Poz.25 

ZULAN 20ml produkt ten jest preparatem podologicznym, niedostępny jest dla hurtowni 

stomatologicznych czy zamawiający dopuści inny produkt do tamowania krwawienia? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zaproponowanie innego produktu do tamowania krwawienia. 

Pytanie: 

Cz.2 Poz.13 

wytrawiacz typu Arkona 6,5g produkt wycofany przez Producenta ze sprzedaży czy 

zamawiający dopuści wytrawiacz o innej gramaturze np. 2ml, 2,6g lub 10ml ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający zmienia opis pozycji na Arkona 2,6g. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający umieszcza nowy arkusz 

asortymentowo-cenowy do Części nr 2. 
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